

О П Р Е Д Е Л Е Н И Е

№

гр. София, 01.07.2021 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 2 състав, в
закрито заседание на 01.07.2021 г. в следния състав:**

СЪДИЯ: Евгения Иванова

като разгледа дело номер **8865** по описа за **2020** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

С протоколно определение от 21.01.2021г съдът се е задължил да се произнесе по допускането на поисканата от жалбоподателя съдебно счетоводна експертиза ,след като е дал възможност на последния да посочи задачи на които да отговори вещото лице в 10 дневен срок от датата на съд.заседание. С протоколно определение от 03.06.2021г повторно е дадена възможност на жалбоподателя да посочи задачи към поисканата съдебно-счетоводна експертиза. С молба от 08.06.2021,проц.представител на жалбоподателя е поставил следните задачи към вещото лице :

-Да се определи дали е налице недостиг на парични средства 2015г.

съобразно проследяване движението на паричните потоци на приходите и разходите на жалбоподателя през ревизирания период ,като се определи и изчисли размера на началното салдо на налични парични средства към 01.01.2015г., при съобразяване на декларираните данни за получени парични средства от физически лица и търговски дружества ,включително получени доходи от наем на недвижимо имущество ,по подадени ГДД, получени парични средства от други източници,изплатени доходи от дейност ,получени парични средства от ЧСИ,от обезщетения и др.парични средства вкл.спестявания на ревизираното лице и съобрази всички доказателства по делото ,като вещото лице да посочи на база на какви доказателства са декларираните данни за спестявания на ревизираното лице ,неговото домакинство и др .Вещото лице да съобрази режима на СИО.При отчитането на разходите да се съобрази дали са отчетени в ГДД като направени разходи за осигурителни вноски и други.Вещото лице да посочи как следва същите да се кредитират-дали същите следва да считат като част от паричния поток или следва да се изключат от разходната част на паричния поток и или трябва да се считат като част от декларираните данни за издръжка и живот по друг начин .

-Да се определи размер на дължим, Д. в случай ,че е налице данъчна основа за

облагане по ЗДДФЛ съобразно приложените данни.

Така формулираните въпроси са недопустими ,тъй като вкл.в себе си отговор на правни въпроси ,които именно са предмет на настоящето оспорване,затова съдът не допуска така поставените въпроси .Отделно от това е недопустимо вещото лице да сочи на база на какви доказателства са декларирани данни за спестявания на ревизираното лице ,неговото домакинство и др . ,тъй като в тежест на жалбоподателя е да посочи всички доказателства обуславящи твърденията му в жалбата. Още по-малко вещото лице може да посочи как следва същите да се кредитират разходите за осигурителни вноски т.е дали същите следва да считат като част от паричния поток или следва да се изключат от разходната част на паричния поток и или трябва да се считат като част от декларирани данни за издръжка и живот по друг начин .Как ще кредитира определени доказателства е единствено в правомощията на съда.

Ето защо съдът ,счита че следва да назначи съдебно-счетоводна експертиза , със следната задача : Вещото лице-счетоводител да определи размера на Д. за ревизирания период като при определяне на данъчната основа се вземат предвид режима на СИО , началното салдо към 01.01.2015г при съобразяване на декларирани данни за получени парични средства от физически лица и търговски дружества ,включително получени доходи от наем на недвижимо имущество ,по подадени ГДД, получени парични средства от други източници,изплатени доходи от дейност ,получени парични средства от ЧСИ,от обезщетения и др.парични средства вкл.спестявания на ревизираното лице.

На основание чл.171 ал.4 от АПК съдът указва на жалбоподателя ,че следва да представи доказателства във връзка с произхода на средствата в размер на 91500лв ,за които последния твърди че са заемни средства от физически лица за построяване на сграда върху собствен парцел в [населено място] [улица] .

Воден от горното съдът

ОПРЕДЕЛИ :

НЕДОПУСКА поставените с молба от 08.06.2021г задачи към експертизата

ДОПУСКА съдебно-счетоводна експертиза със задача: Вещото лице-счетоводител да определи размера на Д. за ревизирания период като при определяне на данъчната основа се вземат предвид режима на СИО , началното салдо към 01.01.2015г при съобразяване на декларирани данни за получени парични средства от физически лица и търговски дружества ,включително получени доходи от наем на недвижимо имущество ,по подадени ГДД, получени парични средства от други източници,изплатени доходи от дейност ,получени парични средства от ЧСИ,от обезщетения и др.парични средства вкл.спестявания на ревизираното лице

ОПРЕДЕЛЯ депозит в размер на 400лв вносими от жалбоподателя в 5 дневен срок от получаване на настоящето определение.

НАЗНАЧАВА за вещо лице по делото Г. А. ,на когото да се предаде делото след представяне на доказателства за внесен депозит за изготвяне на експертизата

УКАЗВА на жалбоподателя ,че следва да представи доказателства във връзка с произхода на средствата в размер на 91500лв ,за които последния твърди че са заемни средства от физически лица за построяване на сграда върху собствен парцел в [населено място] [улица] .

Определението не подлежи на обжалване.

СЪДИЯ: